证券代码:002418 证券简称:康盛股份 公告编号:2017-005

债券代码:112095 债券简称:12 康盛债

## 浙江康盛股份有限公司

## 2016年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证本公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

本公告所载 2016 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位:元

项 目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	2, 810, 114, 848. 34	2, 179, 588, 763. 49	28. 93%
营业利润	241, 778, 638. 51	63, 211, 578. 00	282. 49%
利润总额	276, 683, 089. 13	111, 328, 252. 88	148. 53%
归属于上市公司股东的 净利润	188, 634, 307. 70	90, 366, 129. 06	108. 74%
基本每股收益(元)	0. 17	0. 26	-34. 62%
加权平均净资产收益率	9. 36%	4.80%	4. 56%
项 目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	7, 290, 902, 888. 12	4, 095, 187, 736. 24	78.04%
归属于上市公司股东的 所有者权益	2, 071, 890, 244. 22	1, 921, 135, 936. 52	7. 85%
股本	1, 136, 400, 000. 00	378, 800, 000. 00	200.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	1.82	5. 07	-64. 10%

注: 上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润分别较上年同期增长282.49%、148.53%、108.74%,主要为公司新能源汽车零部件板块和融资租赁业务稳步增长所致。

基本每股收益较上年同期下降34.62%,股本较上年同期增长200.00%,归属于上市公司股东的每股净资产较上年同期下降64.10%,主要为公司实施利润分配以公积金转增股本所致。

总资产较上年同期增长78.04%,主要为融资租赁资产增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2016年10月29日披露的《浙江康盛股份有限公司2016年第三季度报告》中预计2016年度归属于上市公司股东的净利润为17,000万元至20,000万元。 本次业绩快报披露的业绩与前次业绩预计不存在重大差异。

## 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人陈汉康、主管会计工作负责人周景春、会计机构 负责人(会计主管人员)高翔签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告。

浙江康盛股份有限公司董事会 二〇一七年二月二十七日

